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LETNÍ ŠKOLA SOUDOBÝCH DĚJIN 2010 
23.–25. června 2010 v Akademii věd ČR 

 
Nejnovější trendy a interpretační přístupy v oblasti soudobých dějin  
pro učitele dějepisu  

 
Ve dnech 23.– 25. června uspořádalo Středisko společných činností AV ČR, v. v. i., ve spolupráci s 
Ústavem českých dějin Filozofické fakulty UK v Praze již 3. ročník Letní školy soudobých dějin. Akce se 
konala v budově Akademie věd ČR v Praze na Národní 3. Zúčastnilo se jí 40 účastníků z řad převážně 
středoškolských učitelů dějepisu. Organizátoři se setkali s velikým zájmem o účast na této akci a 
z kapacitních důvodů sálu museli více jak dalších 40 zájemců odmítnout. 
 
V rámci Letní školy soudobých dějin se uskutečnilo šest přednášek na téma:  
Česká společnost v letech 1945–1948 a její poválečná očekávání;  
Židé v české společnosti po roce 1945;  
Vězeňství v Československu po roce 1948;  
Gustáv Husák v 60. letech – z vězení až na vrchol moci;  
Normalizace 70. let 20. století a didaktika soudobých dějin.  
 
Garantem a odborným průvodcem v průběhu celé Letní školy soudobých dějin byl PhDr. Jan Randák, 
Ph.D., z Ústavu českých dějin Filozofické fakulty UK Praha. Jako přednášející vystoupili odborníci z  
Ústavu pro soudobé dějiny AV ČR, Filozofické fakulty UK, Národního muzea a Židovského muzea 
v Praze.  
 
Přednášky Letní školy doplnil odpolední program, kdy se uskutečnila prohlídka do Židovského muzea 
v Praze a volně tak navázala na přednášku „Židé v české společnosti po roce 1945“. Druhé odpoledne byl 
promítán film režiséra Otakara Vávry „Nástup“ z roku 1953, na němž byly komentovány typické stereotypy 
filmové produkce a zobrazení národních vlastností a hodnot uvnitř českého národa v dané době.  
 
Celá akce byla velmi kladně hodnocena účastníky, mnozí z nich si z připraveného programu odnesli nové 
poznatky, nápady a zkušenosti, které mohou předat svým studentům v jednotlivých školách. Řada z nich 
v závěrečném hodnocení akce uvedla své nápady na další zajímavé přednášky a exkurze a vyjádřila tak 
zájem o účast i na dalších ročnících Letní školy soudobých dějin. 
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